
 

 

 

 
   
CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 21 TACHWEDD 2023 
  

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 7 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 21 Tachwedd 2023 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk  

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk  

 

Cyf. Achos: 23/0489/LA Maint y Safle: 10,920m² 

Lleoliad: Maes Hamdden Ynys Field, River Terrace, Pengam   (UPRN 000043170189) 

Cynnig: Adeiladu ffens 5m o uchder 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

315342 (Dwy)  
197384 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0693/RET Maint y Safle: 243m² 

Lleoliad: 10 Clos y Gwesty, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3AD   (UPRN 000043089989) 

Cynnig: Cadw'r estyniad unllawr 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319330 (Dwy)  
198729 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Isdran Cynllunio 
Tŷ Penallta 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7PG 
 

Planning Division 
Penallta House 
Tredomen Park  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7PG 
 
 

Page 1

https://planningonline.caerphilly.gov.uk/
mailto:cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 7 

 

Cyf. Achos: 23/0740/HH Maint y Safle: 302m² 

Lleoliad: 34 Heol Casnewydd, Tretomos, Caerffili CF83 8DA   (UPRN 000043056011) 

Cynnig: Creu mynediad newydd i ffordd ddosbarthiadol ynghŷd â llawr caled i flaen yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  07907 574195  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas a 
Threthomas 

Cyf. 
Map: 

318352 (Dwy)  
188775 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Trethomas a 
Machen 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0727/HH Maint y Safle: 360m² 

Lleoliad: Bryn Gwyn, New Road, Argoed, Coed Duon NP12 0AS   (UPRN 000043041544) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn gyda wal gynnal gysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

317625 (Dwy)  
200462 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0730/COU Maint y Safle: 851m² 

Lleoliad: Clwb Bocsio Bargod, Murray's, Stryd Fawr Uchaf, Bargod CF81 8QY    
(UPRN 000043170851) 

Cynnig: Newid y defnydd o gampfa focsio i lety Gwely a Brecwast â 4 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod a 
Bargod 

Cyf. 
Map: 

315068 (Dwy)  
199876 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 7 

 

Cyf. Achos: 23/0744/HH Maint y Safle: 397m² 

Lleoliad: 25 Y Llannerch, Wyllie, Coed Duon NP12 2HB   (UPRN 000043176630) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317589 (Dwy)  
193500 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0759/FULL Maint y Safle: 2,209m² 

Lleoliad: Creazione Fitness Co, Uned A Bloc E, Sparks House, Ystâd Diwydiannol y 
Gorllewin, Caerffili CF83 1BQ   (UPRN 000043013006) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i gefn yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

314209 (Dwy)  
186393 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0780/CLPU Maint y Safle: 246m² 

Lleoliad: 68 Heol-y-bryn, Fochriw, Bargod CF81 9LP   (UPRN 000043000537) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer ffens gyfansawdd arfaethedig 1.8m o 
uchder x 4.2m o hyd yn yr ardd flaen sy'n ffinio â rhif 66 heb unrhyw ran o'r cynnig i 
groesi'r ffin, wedi'i dilyn gan un 1m o uchder x 2.6m o hyd yn gyfagos i'r briffordd 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf. 
Map: 

310816 (Dwy)  
205979 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Darran Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 7 

 

Cyf. Achos: 23/0749/HH Maint y Safle: 700m² 

Lleoliad: 1 Mount Pleasant, Trelyn, Coed Duon NP12 3SA   (UPRN 000043043591) 

Cynnig: Adeiladu garej ddwbl ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Emile Braithwaite  07850 916860  braite@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

315694 (Dwy)  
196524 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0783/NOTT Maint y Safle: 74m² 

Lleoliad: Woodpecker Flooring, 29 Ystâd Ddiwydiannol Pantglas, Bedwas, Caerffili CF83 
3DR   (UPRN 000043012760) 

Cynnig: Gosod peilon delltog 25m y gellir ei rannu a gosod gorsaf, ffens balisâd 2.4m o 
uchder, 5 cwpwrdd gweithredwr, 2 ddysgl, 6 antena, 1 cabinet mesurydd a datblygiad 
ategol 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas a 
Threthomas 

Cyf. 
Map: 

318229 (Dwy)  
188473 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Trethomas a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0785/FULL Maint y Safle: 367m² 

Lleoliad: Tir ar bwys Capel Hotel, Park Place, Gilfach, Bargod CF81 8LW    
(UPRN 000043032489) 

Cynnig: Adeiladu annedd ar wahân â 3 ystafell wely gyda garej  

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf. 
Map: 

315132 (Dwy)  
199029 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 7 

 

Cyf. Achos: 23/0787/RET Maint y Safle: 13,338m² 

Lleoliad: Tir yn Summerfield Hall Lane, Ger eiddo Y Glyn NP12 2QF   (UPRN 000043089027) 

Cynnig: Cadw'r newid defnydd o Ddaliad Amaethyddol i Ddefnydd/Pwrpas Cymysg gan 
gynnwys cadw ceffylau, stablau ceffylau, ymarfer ceffylau, amaethyddiaeth, tyddyn a 
storio offer a deunyddiau 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

315830 (Dwy)  
195686 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0789/NCC Maint y Safle: 511m² 

Lleoliad: Penyrheolfawr Bungalow, Heol Fawr, Nelson, Treharris CF46 6PL    
(UPRN 000043009628) 

Cynnig: Amrywio amod 01 (Llawn – amser i ddechrau'r gwaith) o ganiatâd cynllunio 
18/0666/FULL (Dymchwel y byngalo presennol ac adeiladu byngalo ar wahân newydd 
â 2 ystafell wely) i'w ymestyn am bum mlynedd arall  

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

312478 (Dwy)  
193831 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 7 

 

Cyf. Achos: 23/0790/HH Maint y Safle: 299m² 

Lleoliad: 19 Coed Duon View, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4EN   (UPRN 000043060999) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319558 (Dwy)  
196379 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0791/HH Maint y Safle: 170m² 

Lleoliad: 22 Wingfield Crescent, Llanbradach, Caerffili CF83 3NU   (UPRN 000043028516) 

Cynnig: Gosod drws caead rholio wrth y ffin gefn a gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Emile Braithwaite  07850 916860  braite@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

315087 (Dwy)  
191084 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0794/HH Maint y Safle: 315m² 

Lleoliad: 10 Davies Street, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 3NB   (UPRN 000043048739) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  07907 574195  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

316468 (Dwy)  
197436 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 7 

 

Cyf. Achos: 23/0795/HH Maint y Safle: 524m² 

Lleoliad: White Gates, Mountain Road, Bedwas, Caerffili CF83 8ES   (UPRN 000043051027) 

Cynnig: Adeiladu tŷ allan fel swyddfa a sied ar gyfer storfa 

Swyddog 
Achos: 

Emile Braithwaite  07850 916860  braite@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas a 
Threthomas 

Cyf. 
Map: 

317067 (Dwy)  
189261 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Trethomas a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0797/COU Maint y Safle: 160m² 

Lleoliad: 69–71 Cardiff Road, Caerffili CF83 1FP   (UPRN 000043005157)) 

Cynnig: Newid defnydd eiddo masnachol presennol yn 3 fflat ar wahân a defnydd masnachol 
A1/A2/A3 llai â mynediad o'r brif stryd 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

315530 (Dwy)  
186729(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0802/HH Maint y Safle: 140m² 

Lleoliad: 25 St Ann Street, Gilfach, Bargod CF81 8NF   (UPRN 000043031708) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr gwaelod i'r cefn gydag islawr a garej ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf. 
Map: 

315005 (Dwy)  
198586 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

 

Mae crynodeb o'r gorchymyn dosbarthiadau defnydd ar gael drwy ddilyn y ddolen hon: 
Caniatâd cynllunio: dosbarthiadau defnydd (newid defnydd) | LLYW.CYMRU 

Page 7

https://www.llyw.cymru/caniatad-cynllunio-dosbarthiadau-defnydd-newid-defnydd

	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 21 TACHWEDD 2023

